o
[

Samodzielny Publiczny Zespdt Zaktadow Opieki Zdrowotnej

“SZPITAL MIEJSKI” w Sosnowcu
ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, 19.05.2000r,

WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W
POSTEPOWANIU

Dotyczy: postepowania o udzieleniec zamowienia  publicznego  prowadzonego w  trybie przetargu
nieograniczonego na dostawg preparatow dezynfekeyjnych.
znak sprawy ZP/32/2009.

Wyjasnienia Zamawiajacego nr 2

Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2007r. Nr 223 poz. 1655 z
pozn. zm.). Zamawiajacy udziela wyjasnien jak nizej:

Pytanie nr 1

Pakiet nr 1 poz. 2

Czy Zamawiajacy. na zasadzie rownowaznosci, wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu rownowaznego.
gotowych do zmywania chusteczek do szybkiej dezynfekeji i mycia malyeh powierzchni i wyrobow medycznych
na bazie czwartorzedowych zwigzkow amonowych, nie zawierajacych alkoholi, aldehydow i fenoli, do glowic
USG. dzialanie bakteriobojcze, grzybobojeze 1 wirusobojeze do 1 min. opakowanie 200 chusteczek, z
odpowiednim przeliczeniem ilosci, tj. 85

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 2

Pakiet nr 1 poz. 2

Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania calej pozycji w opakowaniach — dozownikach. czy tez dopuszcza czesc
zamowienia w postaci wkladow do dozownikow? Jezeli tak. to prosimy o podanie ilosci np. 50% nalezy
zaoferowa¢ w postaci wkladow do dozownikow. Takie rozwiazanie z pewnoscia pozwoli Zamawiajacemu
obnizy¢ koszty pakietu.

Odpowiedz:

W przypadku opakowan a 100 szt. nalezy wycenic 50 op. dozownikow i 120 wkiadéw. a w przypadku
opakowan a 200 szt. nalezy wycenic 25 op. dozownikow i 60 wkladow.

Pytanie nr 3

Pakiet nr 2 poz. 1

Czy Zamawiajacy. na zasadzie rownowaznosci. wyrazi zgode na zaoferowanie preparalu rownowaznego w
opakowaniach 5 | z odpowiednim przeliczeniem ilosci, tj. 21 op?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga jak w SIWZ,

Pytanie nr 4

Pakiet nr 3 poz. 2

Czy Zamawiajacy. na zasadzie rownowaznosci. wyrazi zgode na zaoferowanic preparatu rOWNOWaznego w
opakowaniach 250 ml z atomizerem, z odpowiednim przeliczeniem ilosci, tj. 4620p?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 5

Pakiet nr 3 poz. 4

Czy Zamawiajacy. na zasadzie rownowaznosci, wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu rownowaznego w
opakowaniach 250 ml z atomizerem, z odpowiednim przeliczeniem ilosci, tj. 4620p?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode i nadmienia, ze po przeliczeniu to ilos¢ 50,4 op.

Pytanie nr 6

Pakiet nr 3 poz. 7

Czy Zamawiajgcy, na zasadzie rownowaznosci, wyrazi zgod¢ na zaoferowanie preparatu réwnowaznego nie
zawierajacego mydla, sluzacego do dekontaminacji rak, ciala i wloséw pacjentow przed zabiegiem
chirurgicznym, na bazie 1-propanolu, 2-propanolu i 2-difenylolu, aktywnego wobec bakterii (w tym MRSA) i
wiruséw. 1 op = butelka 500ml kompatybilna do dozownika Dermados?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 7

Pakiet nr 3 poz. 10

Czy Zamawiajgcy. na zasadzie rownowaznosci, wyrazi zgodg na zaoferowanie preparatu rownowaznego emulsji
do rak i ciala o dzialaniu pielggnacyjnym i regenerujacym skorg, z zawartoscig alantoiny, przeznaczonej rowniez
do wrazliwej skory, opakowanie 500ml?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga jak w SIWZ.

Pytanie nr 8

Pakiet nr 5 poz. 4

Czy Zamawiajacy. na zasadzie rownowaznosci. wyrazi zgodg na zaoferowanie preparatu rownowaznego do
mycia i dezynfekeji duzych powierzchni zmywalnych oraz sprzetu medycznego (w tym z tworzyw sztucznych),
na bazie alkoholi aromatycznych i czwartorzedowych zwiazkow amoniowych. o szerokim spektrum (B. V, F,
The) i rownoczesnie krotkim czasie dzialania i niskim stgzeniu uzytkowym (15-30minut r-r 2%), pozytywna
ocena uzytkowa IMiDZ, karnister 51, 11 opakowan?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga jak w SIWZ.

Pytanie nr 9

Pakiet nr 6 poz. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji nr 3 do oddzielnego pakietu, np. 6A? Takie rozwiazanie
pozwoli na zaoferowanie preparatu w zdecydowanie nizszej cenie i wigkszej ilosci wykonawcom.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga jak w SIWZ.

Pytanie nr 10

Pakiet nr 7 poz. 1

Czy Zamawiajacy. na zasadzie rownowaznosci. wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu rownowaznego na
bazie alkoholi aromatycznych i czwartorzedowych zwigzkow amoniowych (nie zawierajacy chloru, fenolu,
aldehydow) do mycia i dezynfekeji duzyeh i malyeh powierzchni i sprzetu medveznego. Mozliwe zastosowanie
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w obecnosci pacjentow, spektrum: B, F (czas dzialania 2% r-ru 15 min). V. The (czas dzialania 2% r-ru 30 min)
karnister 517 Czy nalezy zaoferowac 75 opakowan?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga jak w SIWZ.

Pytanie nr 11

Pakiet 9 poz. 1

Czy Zamawiajacy. na zasadzie rownowaznosci, wyrazi zgodg na zaoferowanie preparatu rownowaznego w
postaci plynu do dezynfekcji duzych powierzchni. z uwzglednieniem oddzialow pediatrii 1 polozniczo-
noworodkowych. réwniez do powierzchni majacych kontakt z Zywoscia, bez aldehydow, glioksali.
glukoprotamin, zwiazkow tlenowych, pochodnych guanidyny, na bazie alkoholi aromatycznych i
czwartorzedowych zwiazkéw amoniowych, dziala na bakterie (w tym MRSA), pratki gruzlicy. grzyby. wirusy
(HIV, HBV. HCV. Rota, Vaccinia, Adeno, Polyoma)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga jak w SIWZ.

Pytanie nr 12

Pakiet 9 poz. 2

Czy Zamawiajacy. na zasadzie rownowaznosci, wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu rownowaznego,
emulsji do pielggnacji wrazliwej. suchej i zniszczonej skory rak personelu medycznego, z zawartoscia alantoiny,
emulsji szybko rozprowadzajacej si¢ na skorze. tatwo wchlaniajacej i regenerujacej skorg rak, opakowanie
500ml?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga jak w SIWZ,

Pytanie nrl3

Pakiet nr 10 poz. 1

Czy Zamawiajacy, na zasadzie rownowaznos$ci, wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu réwnowaznego
zawierajacego aldehyd bursztynowy, stosowany do dezynfekeji narzedzi i endoskopow, dziatajacy na bakterie.
grzyby. pratki gruzlicy, wirusy. z mozliwoscia wielokrotnego stosowania, zachowujq swoja aktywnosc przez 7
dni. wraz z atestem paskowym do kontroli dzialania preparatu. opakowanie 21 z odpowiednim przeliczeniem
ilosci, tj. 144 opakowania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga jak w SIWZ.

Pytanie nr 14

Pakiet nr 10 poz. 2

Czy Zamawiajacy, na zasadzie rownowaznosci, wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu réwnowaznego
detergentu enzymatyceznego stuzacego do mycia narzedzi. instrumentow medycznych i endoskopow przed
dezynfekcja zawierajacy enzymy, niskopieniacy. kompatybilny z preparatem w poz. Nr 1. opakowanie 2. z
odpowiednim przeliczeniem ilosci, tj 15 opakowan?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga jak w SIWZ.

Pytanie nr 15

Pytanie ogalne

Prosimy o okreslenie ilosci opakowan, ktére nalezy wyceni¢. Czy wyceni¢ ulamkowg ilos¢ opakowan, czy
zaokraglaé w gore, badz zgodnie z zasadami matematyki ( do 0.5 w dol. a powyzej 0.5 w gore)
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Odpowiedz:

Opis spasobu obliczenia ceny jest okreslony w czesci X1 SIWZ.

Pytanie nr 16

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiecie 4 poz. 2 dozowania 2 ml?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode pod warunkiem, ze oferowany produkt musi by¢ kompatybilny z poz. 1,4, 5, 6.

Pvtanie nr 17

Czy preparat w Pakiecie 4 poz. 3 ma by¢ myjacy czy pluczacy?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga jak w SIWZ.

Pytanie nr 18

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiecie 4 poz. 4 alkaliczny $rodek silnie myjacy,
zawierajacy substancje powierzchniowo czynne, inhibitory korozji, dzialajacy na priony, nadajacy si¢ do uzytku
z twarda woda. stosowany do mycia wyrobow medycznych (narzedzi chirurgicznych), osprzetu
anestezjologicznego, utensyliow, narzgdzi mikrochirurgicznych, butelek dla niemowlat, z mozliwoscia
stosowania do materialow chromowanych, stali nierdzewnej, mat. syntetycznych, gumy, lateksu, szkfa i ceramiki.
O czasie dziatania Smin. w 70°C (0.5%), nie wymagajacy neutralizacji?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg pod warunkiem. ze oferowany produkt musi by¢ kompatybilny z poz. 1, 2, 5, 6.

Pytanie nr 19

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiecie 4 poz. 7 preparatu zawierajacego niesterylny olej
parafinowy w opakowaniach a 500 m1?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga jak w SIWZ.

Pytanie nr 20

Prosimy o okre$lenie zapotrzebowania $rodkéw dezynfekeyjnych w litrach roztworu roboczego, gdyz jedynie
takie okreslenie stworzy mozliwosé ztozenia ofert porownywalnych i konkurencyjnych. Preparaty dezynfekcyjne
dostepne na rynku, z tym samym przeznaczeniem i spektrum dzialania, znacznie roznig si¢ wydajnoscia (dzialajg
w innym stg¢zeniu) i tak np. w zaleznosci od preparatu z ilosci | litra koncentratu mozna uzyskac 400 litrow
roztworu roboczego w stezeniu 0,25 % lub znacznie mniejsza ilos¢ tj 50 litrOw roztworu roboczego w stezeniu
2%. Okreslenie wielkosci zamowienia w litrach roztworu roboczego pozwoli Zamawiajacemu na uzyskanie
danych umozliwiajacych oceng rzeczywistej wartosci porownywanych ofert.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga jak w SIWZ.,

Samodzieiny Fubliczny Jespol
Zaktaddw Oplakl JZdrowolneg|
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